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ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΛΥΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

Η ΖΑΡΙΦΟΠΟΥΛΟΣ, είναι η μεγαλύτερη Ελληνική εταιρεία στον κλάδο 
εισαγωγής, εμπορίας, μελέτης, εγκατάστασης και συντήρησης Ηλεκτρονικών 
Συστημάτων Ασφαλείας, Πυροπροστασίας, Αυτοματισμού & Ενεργειακής 
Εξοικονόμησης. 

Με παρουσία στη Ν.Α. Ευρώπη, σε δυναμική τροχιά ανάπτυξης και πάντα 
δίπλα στις διεθνείς τεχνολογικές εξελίξεις και τις σύγχρονες απαιτήσεις 
της αγοράς, η εταιρεία προσφέρει επί 50 σχεδόν χρόνια αξιόπιστες και 
προηγμένες λύσεις στον ξενοδοχειακό κλάδο, συνεισφέροντας στην 
άριστη Eλληνική φιλοξενία.

Εφαρμόζοντας τεχνολογίες αιχμής, με την εμπειρία και τεχνογνωσία των 
εξειδικευμένων ανθρώπων της και με πορεία που εγγυάται την κάλυψη 
των αναγκών κάθε ξενοδοχειακής εγκατάστασης, η ΖΑΡΙΦΟΠΟΥΛΟΣ 
στοχεύει στην απόλυτη ικανοποίηση του πελάτη, εξασφαλίζοντας συνθήκες 
άνεσης και ασφάλειας.



3

* Ήταν θεσμός για τους αρχαίους Έλληνες να υποδέχονται και να περιποιούνται 
τους ξένους στο σπίτι τους. Πίστευαν ιδιαίτερα στην ιδέα της φιλοξενίας και 
τη θεωρούσαν ηθικό χρέος και ιερό κανόνα των θεών (προστάτης ο Ξένιος 
Ζευς). Γι’ αυτό και οι ξένοι, ως σταλμένοι από τους θεούς, θεωρούνταν 
πρόσωπα ιερά, τιμημένα και σεβαστά.

ΕΓΓΥΗΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ

Με λύσεις και υπηρεσίες που προσφέρουν μέγιστη ενεργειακή απόδοση, 
μείωση λειτουργικών εξόδων και πάντα με σεβασμό στο περιβάλλον 
και τον άνθρωπο, η παρουσία της εταιρείας στον ξενοδοχειακό κλάδο 
έχει ταυτιστεί με εγκαταστάσεις σε πλήθος ξενοδοχείων, από τις πιο 
εμβληματικές, μέχρι μικρές ξενοδοχειακές μονάδες.

Επενδύουμε στην ανάπτυξη νέων, καινοτόμων προϊόντων, σε συνεργασία 
με τους κορυφαίους οίκους της διεθνούς αγοράς, θωρακίζοντας 
ξενοδοχειακές μονάδες κάθε μεγέθους με ολοκληρωμένη γκάμα 
συστημάτων ασφάλειας, πυρασφάλειας και ενεργειακού αυτοματισμού. 

Όραμα και στόχος της ΖΑΡΙΦΟΠΟΥΛΟΣ δεν μπορεί να είναι τίποτα 
λιγότερο από την απόλυτη κάλυψη των σύγχρονων απαιτήσεων στο 
χώρο της φιλοξενίας*, με λύσεις που ενσωματώνουν νέες τεχνολογίες, 
προλαβαίνοντας την ανάγκη του πελάτη και αξιοποιώντας με τον καλύτερο 
τρόπο τη δυναμική του.
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ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

Προηγμένα Συστήματα Πυρανίχνευσης & Πυρόσβεσης, Ασφάλειας, 
Βιντεοεπιτήρησης CCTV, Ελέγχου Πρόσβασης, Κτιριακού Αυτοματισμού 
και Ενεργειακής Διαχείρισης (ΒΕΜS),  Απομακρυσμένος Έλεγχος και 
Κεντρική Διαχείριση, είναι η «απάντηση» της ΖΑΡΙΦΟΠΟΥΛΟΣ στις μεγάλες 
προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο Ελληνικός Ξενοδοχειακός Κλάδος.

Η πρόταση μας συνίσταται στη δημιουργία ενοποιημένων συστημάτων 
διαχείρισης (Unified Integrated Management Systems), με δυνατότητα 
συγκέντρωσης όλης της απαραίτητης πληροφορίας από τα επιμέρους 
συστήματα του ξενοδοχείου σε τομείς στρατηγικής σημασίας, κάτω 
από ένα κοινό συνεργατικό περιβάλλον. Ένα τέτοιο σύστημα μπορεί να 
βελτιώσει την αίσθηση άνεσης, την παραγωγικότητα και την ασφάλεια 
του χώρου, μειώνοντας ταυτόχρονα το λειτουργικό κόστος μιας 
ξενοδοχειακής μονάδας. 
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ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ

Συστήματα Πυρανίχνευσης και Ανίχνευσης Αερίων

Η ανίχνευση της πυρκαγιάς στα πρώτα στάδια, όπως και η ανίχνευση έκλυσης 
εκρηκτικών αερίων, αποτελεί για εμάς δέσμευση ευθύνης. Μελετούμε, 
εφαρμόζουμε και υποστηρίζουμε καινοτόμες λύσεις Πυρανίχνευσης και 
Ανίχνευσης Αερίων, που μας επιτρέπουν να υποστηρίζουμε ένα ευρύτατο 
φάσμα απλών και εξειδικευμένων εγκαταστάσεων. 

Συστήματα Κατάσβεσης

Σε συνεργασία με εύφημους διεθνείς Οίκους, είμαστε στην πρώτη γραμμή, 
εξοπλίζοντας κάθε εγκατάσταση με το αναγκαίο κατασβεστικό σύστημα, 
χρησιμοποιώντας τελευταίας τεχνολογίας πιστοποιημένα προϊόντα 
κατάσβεσης. Προσφέρουμε προϊόντα και υπηρεσίες που ανταποκρίνονται 
σε κάθε ανάγκη, ανεξαρτήτως ιδιαιτεροτήτων εγκατάστασης.

Φορητά Πυροσβεστικά Μέσα

Η θυγατρική εταιρεία του Ομίλου, Acon Πυροσβεστικά Μέσα ΕΠΕ, 
δραστηριοποιείται στο χώρο της προμήθειας και συντήρησης πυροσβεστικών 
μέσων, φορητών και μόνιμων, καθώς και στο σχεδιασμό και κατασκευή, 
Πυροσβεστικών Φωλιών & Σταθμών και ειδικών κατασκευών Ερμαρίων 
Πυρασφάλειας, βάσει των απαιτήσεων της εκάστοτε εγκατάστασης, τα 
οποία κατασκευάζονται στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις της εταιρείας 
στην ΒΙ.ΠΕ. Οινοφύτων.
Στις εγκαταστάσεις της ACON λειτουργεί υπερσύγχρονο Κέντρο 
Επανελέγχου Φιαλών υπό Πίεση, στα πλαίσια της συντήρησης μονίμων 
συστημάτων κατάσβεσης αλλά και γενικότερα μεταφερτού εξοπλισμού 
υπό πίεση.
Η ACON προσφέρει πανελλαδική κάλυψη και δίκτυο ικανό να εξυπηρετήσει 
ακόμα και τα πιο δυσπρόσιτα σημεία, εξασφαλίζοντας την άρτια λειτουργία 
του εξοπλισμού ενεργητικής πυροπροστασίας των ξενοδοχειακών μονάδων.
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ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Συστήματα Συναγερμού 

Τα συστήματα μας ενσωματώνουν όλες τις νέες τεχνολογίες Ασφαλείας, 
καλύπτοντας κάθε είδους τεχνικές και λειτουργικές προδιαγραφές. Από τα 
βασικά συμβατικά καλωδιακά, μέχρι τα πιο εξελιγμένα διευθυνσιοδοτούμενα 
συστήματα, που υποστηρίζουν μεγάλου μεγέθους δικτυακές εγκαταστάσεις, 
αλλά και ασύρματα συστήματα για τις πιο απαιτητικές εφαρμογές. Οι 
μεγαλύτεροι κατασκευαστές συστημάτων και περιφερειακών υλικών 
ασφαλείας, αντιπροσωπεύονται και υποστηρίζονται.

Συστήματα Αναγγελίας Σημάτων
σε Κέντρο Λήψης Σημάτων

Εκμεταλλευόμενοι κάθε τεχνολογικό μέσο σε συνδυασμό με την 
πολυετή εμπειρία μας προσφέρουμε λύσεις που διαθέτουν κύριες και 
εφεδρικές διαδρομές επικοινωνίας, μέσω Internet, GPRS αλλά και PSTN, 
εξασφαλίζοντας τη μόνιμη επιτήρηση του συστήματος συναγερμού από 
το ΚΛΣ ενώ διασφαλίζουμε ότι σε κάθε περίπτωση όλα τα περιστατικά 
ασφαλείας θα καταλήξουν στο Κέντρο Λήψης Σημάτων για περαιτέρω 
ενέργειες.

Διαθέτουμε ένα υπερσύγχρονο Κέντρο Λήψης Σημάτων (ΕΡΜΗΣ – 
Ελληνικός Κεντρικός Σταθμός Α.Ε.) το οποίο διατηρεί υψηλά πρότυπα 
λειτουργίας, συστήματα τελευταίας τεχνολογίας και την υψηλότερη 
αποτελεσματικότητα αποτροπής αρνητικών συμβάντων.

Επιπρόσθετα, με την 24ωρη παρακολούθηση, 365 ημέρες τον χρόνο από 
το ΚΛΣ, έχετε δυνατότητα επαλήθευσης οποιουδήποτε περιστατικού 
(μέσω της καταγραφής εικόνας-video), αλλά και real time αποτροπή 
συμβάντος (μέσω της πρωτοποριακής υπηρεσίας VerifiQation).
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ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Συστήματα Βιντεοεπιτήρησης
και Καταγραφής Εικόνας

Η αξιόπιστη εφαρμογή απλών ή και σύνθετων λύσεων, απόρροια της 
γνώσης και της πολύχρονης εμπειρίας και σε συνδυασμό με τα πλέον 
εξελιγμένα τεχνολογικά συστήματα CCTV, εξασφαλίζουν μέγιστη 
προστασία, ακόμα και στις πλέον απαιτητικές εφαρμογές Κλειστού 
Κυκλώματος Τηλεόρασης.

Συστήματα Ελέγχου Πρόσβασης

Συστήματα ACCESS CONTROL που αγκαλιάζουν τη συνδεσιμότητα, το 
IoT και την ενσωμάτωση με διαλειτουργικότητα πολλαπλών συστημάτων 
προστασίας. Ο έλεγχος πρόσβασης με τεχνικά μέσα, απαραίτητος 
εκεί όπου υπάρχει υψηλή διέλευση ανθρώπων, αλλά και εκεί όπου 
το λειτουργικό κόστος αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο, επιτυγχάνεται 
εφαρμόζοντας συνδυαστικές τεχνολογίες αιχμής, που επιτρέπουν τη 
γρήγορη αλλά και πιστοποιημένη διέλευση, διατηρώντας τον απόλυτο 
έλεγχο των εγκαταστάσεων. 

VerifiQation

Το VerifiQation «σκέφτεται έξυπνα» για εσάς και την περιουσία σας και 
σας προσφέρει ελαχιστοποίηση συναγερμών, σημαντική μείωση του 
κόστους διαχείρισης – φύλαξης των εγκαταστάσεων σας και άμεση 
παροχή υπηρεσιών αποτροπής.

Αποτελεί την ιδανική λύση όπου υπάρχει ανάγκη φύλαξης χώρων και 
διαχείρισης συμβάντων. Είναι ένα σύστημα Οπτικής Επιβεβαίωσης 
Συμβάντων και Άμεσων Κατασταλτικών Ενεργειών, που συνδυάζει τις 
λειτουργίες ενός συστήματος συναγερμού, CCTV, Αccess Control κ.α., 
ώστε να λειτουργούν μεταξύ τους με τέτοιο τρόπο, σα να «επικοινωνούν» 
και μάλιστα σε πραγματικό χρόνο.
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ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ – ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Ενοποιημένα Συστήματα Κεντρικού Ελέγχου
και Ενεργειακής Διαχείρισης Κτιρίων
(Integrated BEMS) 

Στον τομέα της ενέργειας, στόχος της ΖΑΡΙΦΟΠΟΥΛΟΣ είναι να  
δημιουργήσει μια «χρυσή τομή» μεταξύ της βέλτιστης εμπειρίας για 
τον πελάτη και των αναγκών του ξενοδόχου για μειωμένα λειτουργικά 
έξοδα και αποδοτική διαχείριση πόρων. Για το λόγο αυτό, σχεδιάζουμε 
και υλοποιούμε καινοτόμες, end-to-end λύσεις, οι οποίες παρέχουν τη 
δυνατότητα συγκέντρωσης όλης της απαραίτητης πληροφορίας από τα 
επιμέρους συστήματα του ξενοδοχείου, κάτω από ένα κοινό συνεργατικό 
περιβάλλον. Το περιβάλλον αυτό προσφέρει πλήρη αλληλεπίδραση μεταξύ 
των συστημάτων και ταυτόχρονα είναι ελεύθερα προγραμματιζόμενο 
και επεκτάσιμο, ώστε να μπορεί να υλοποιηθεί οποιοδήποτε σενάριο 
απαιτήσει η εκάστοτε εφαρμογή.

Συστήματα Κεντρικού Ελέγχου Δωματίου (RMS) 

Ολοκληρωμένα συστήματα διαχείρισης δωματίου (Room Management 
Systems - RMS), με ενσύρματη / ασύρματη διασύνδεση πλήθους συσκευών, 
έλεγχο κλιματισμού - φωτισμού και οποιουδήποτε άλλου εξοπλισμού εντός 
του δωματίου, με απευθείας συνεργασία με το σύστημα κρατήσεων, με 
στόχο την εξοικονόμηση ενέργειας, αλλά και μέγιστη άνεση για τον πελάτη.
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Εξειδικευμένα Συστήματα
Ελέγχου Φωτισμού (KNX-DALI) 

Η σωστή διαχείριση του φωτισμού δεν προσφέρει μόνο εξοικονόμηση 
ενέργειας, αλλά παράλληλα έχει τη δυνατότητα να μεταμορφώσει μια 
εγκατάσταση. Το ΚΝΧ αποτελεί το πιο διαδεδομένο πρότυπο παγκοσμίως 
για τη διαχείριση του φωτισμού, με περισσότερους από 450 κατασκευαστές 
να αναπτύσσουν υλικά αυτοματισμού βασισμένα στο πρότυπο αυτό. 
Η εταιρεία μας σχεδιάζει, προγραμματίζει και υλοποιεί εφαρμογές 
αυτοματισμού φωτισμού σύνθετων και εξειδικευμένων απαιτήσεων, πάντα 
με γνώμονα την αισθητική και ποιοτική αναβάθμιση των εγκαταστάσεων.

Συστήματα Ενεργειακής παρακολούθησης
(Energy Monitoring & Reporting) 

Το σύστημα ενεργειακής εποπτείας και διαχείρισης EnerZy αποτελεί μια 
ολιστική προσέγγιση στην παρακολούθηση και ανάλυση των ενεργειακών 
δεδομένων της εγκατάστασης. Τα δεδομένα συλλέγονται αυτόματα 
με σύγχρονες μεθόδους ΙοΤ, σε Cloud υποδομές που πληρούν τις 
ιδιαίτερα αυστηρές απαιτήσεις του Κέντρου Λήψης Σημάτων ΕΡΜΗΣ 
της ΖΑΡΙΦΟΠΟΥΛΟΣ. Η πλατφόρμα παρέχει εξαιρετικές δυνατότητες 
αποτύπωσης  των ενεργειακών δεδομένων, παραγωγής και αποστολής 
έξυπνων αναφορών (automated reporting), εργαλεία ανάλυσης Bussiness 
Intelligence και πιστοποίησης ενεργειακής εξοικονόμησης. Με αυτό τον 
τρόπο, ο ξενοδόχος επιτυγχάνει ταχύτατη και αποδοτική λήψη αποφάσεων, 
βασιζόμενος σε απτά, επικαιροποιημένα αποτελέσματα.
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ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Εξειδικευμένο Ανθρώπινο Δυναμικό 

Το Help Desk της εταιρείας διαθέτει 20 εκπαιδευμένα άτομα στην τεχνική 
υποστήριξη, έτοιμα να ανταποκριθούν άμεσα στις κλήσεις σας. Διαθέτει 
επίσης, 180 τεχνικούς σε όλη την Ελλάδα, εξειδικευμένους στην παροχή 
υποστήριξης και λύσεων έκτακτων συμβάντων. Το σύνολο των τεχνικών 
διαθέτουν τα απαιτούμενα επαγγελματικά προσόντα – άδεια εργασίας 
ΙΕΠΥΑ τύπου Β’ και ανανεώνουν τα πιστοποιητικά εκπαίδευσής τους στα 
συστήματα εξειδίκευσής τους. Στη διάθεση τους βρίσκονται 80 οχήματα 
διαφόρων τύπων για την άμεση μεταφορά υλικού και προσωπικού.

Πανελλαδική παρουσία και αμεσότητα υποστήριξης 

Η Τεχνική Υποστήριξη αποτελεί σημαντικό παράγοντα συνεχούς και 
άριστης λειτουργίας των συστημάτων, ιδιαίτερα σε ευάλωτες αλλά 
και ευαίσθητες εγκαταστάσεις, που επηρεάζονται από αστάθμητους – 
εξωτερικούς παράγοντες. Η Εταιρεία μας διαθέτει ένα ειδικά οργανωμένο 
Τμήμα, ώστε να παρέχει έγκαιρα υπηρεσίες Τεχνικής Υποστήριξης, 24 
ώρες το 24ωρο, 365 ημέρες τον χρόνο.

 

Τίρανα

Σόφια

Πάτρα

Καλαμάτα

Ρόδος

Λευκωσία

Κως

Κέρκυρα

ΞάνθηΘεσσαλονίκη

Λάρισα

Ιωάννινα

Ηράκλειο
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ΚΑΛΥΨΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ 
ΠΡΟΤΥΠΩΝ

Η εταιρεία μας στελεχώνεται από 45 Ηλεκτρολόγους/Μηχανολόγους 
ΑΕΙ/ΑΤΕΙ με άριστη γνώση των απαιτήσεων της Εθνικής Νομοθεσίας 
σε θέματα Ασφάλειας, Πυρασφάλειας και Ενεργειακού Ελέγχου-
Εξοικονόμησης. Στον ευαίσθητο τομέα της Πυρασφάλειας, οι απαιτήσεις 
του νέου κανονισμού πυροπροστασίας (ΠΔ.41/2018) και η ενσωμάτωση 
των Ευρωπαϊκών προτύπων στη Νομοθεσία μας μέσω της Πυροσβεστικής 
Διάταξης 15/2014, διαμορφώνουν νέα δεδομένα στην επιλογή, χρήση και 
συντήρηση των συστημάτων πυροπροστασίας. 

Η ενεργειακή αποδοτικότητα των κτιρίων επίσης ακολουθεί το κανονιστικό 
πλαίσιο, με το Νόμο  4342/2015 να επιβάλλει ενεργειακούς ελέγχους και 
στόχους εξοικονόμησης ανά κατηγορία/δυναμικότητα εγκατάστασης. Η 
επιλογή, εγκατάσταση και συντήρηση των συστημάτων ασφαλείας, με 
βάση τα Ευρωπαϊκά Πρότυπα (ΕΝ50131) ακολουθεί διαβάθμιση (grade), 
που αναβαθμίζει και πιστοποιεί την παρεχόμενη ασφάλεια επισκεπτών/
περιουσίας, με αναγνώριση από ασφαλιστικές εταιρείες και ξενοδοχειακούς 
πράκτορες. Οι Μηχανικοί μας είναι πάντα στη διάθεσή σας για συμβουλές 
και συνεχείς ενημερώσεις.
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ΛYΣΕΙΣ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕIΟ
ΣΤΟ ΠΟΡΤΟΧEΛΙ

Το ξενοδοχειακό συγκρότημα ΑΜΑΝΖΟΕ στο Πoρτοχέλι 
Αργολίδας είναι ένα μοναδικό «Luxury» resort, κορυφαίο 
για την Ελλάδα και ένα από τα «διαμάντια» της αλυσίδας 
AMANZOE RESORTS. Περιλαμβάνει εκτενείς κοινόχρηστες 
εγκαταστάσεις (κεντρικά εστιατόρια, reception, SPA & 
Fitting Center κ.α.), εκτεταμένο δίκτυο υπερπολυτελών 
bungalows, καθώς και έναν αυξανόμενο αριθμό ανεξάρτητων 
μονάδων (Villas).

Πυρανίχνευση – Κατασβέσεις: Το διευθυνσιοδοτημένο 
σύστημα πυρανίχνευσης δομείται ως ένα εκτεταμένο 
δίκτυο συνδεδεμένων μεταξύ τους πινάκων, που καλύπτει 
ολόκληρη την έκταση του συγκροτήματος και των villas 
και κατ’ αυτόν τον τρόπο επιτρέπει τη συνεχή, κεντρική 
παρακολούθηση, έγκαιρη ενημέρωση και αποτελεσματική 
προστασία ανθρώπινης ζωής και περιουσίας. Τα πολλαπλά 
συστήματα αυτόματης κατάσβεσης προστατεύουν με τη 
σειρά τους ένα μεγάλο πλήθος χώρων με αυξημένο κίνδυνο 
φωτιάς – χώροι Η/Μ εγκαταστάσεων, μαγειρεία κ.α.

Building Energy Management System (BEMS): Το Σύστημα 
BEMS της ΖΑΡΙΦΟΠΟΥΛΟΣ διαχειρίζεται αυτοματοποιημένα 
τις λειτουργίες των Η/Μ εγκαταστάσεων, που αφορούν 
Κλιματισμό, Μονάδες VAM, Φωτισμό, Ανεμιστήρες, 
Αντλιοστάσια, Βιολογικό καθαρισμό, Υποσταθμό ΜΤ, 
Πυρασφάλεια, Πυροσβεστικό Συγκρότημα, Δεξαμενές νερού 
και καυσίμων, Ηλεκτροπαραγωγά Ζεύγη και Άρδευση, με 
αποτέλεσμα τον άψογο συντονισμό – συνεργασία όλων 
των λειτουργιών, την επιτήρηση – έγκαιρη ειδοποίηση 
βλαβών και κυρίως τη μέγιστη εξοικονόμηση ενέργειας.

Η μελέτη – ανάπτυξη και εγκατάσταση του συστήματος BEMS 
από την ΖΑΡΙΦΟΠΟΥΛΟΣ στο AMANZOE Πορτοχελίου, 
αποτελεί ένα Πρότυπο Καλής Πρακτικής στον τομέα 
Υπηρεσιών Ενεργειακής Διαχείρισης και Ελέγχου για όλο 
τον Ξενοδοχειακό Κλάδο.
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ΛΥΣΕΙΣ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ 

Το Angsana Corfu, βρίσκεται 12χλμ. Νότια από την πόλη 
της Κέρκυρας, κοντά στο γραφικό χωριό των Μπενιτσών. 
Διαθέτει 199 δωμάτια και 40 βίλες, ορισμένες με ιδιωτική 
πισίνα. Περιλαμβάνει εκτενείς κοινόχρηστες εγκαταστάσεις 
(κεντρικά εστιατόρια, reception), ενώ στις εγκαταστάσεις 
του περιλαμβάνονται το Angsana Spa, το Kids Club και 
αίθουσες για εταιρικές και κοινωνικές εκδηλώσεις.

Πυρανίχνευση – Κατασβέσεις: Στο κυρίως συγκρότημα 
του ξενοδοχείου έχει εγκατασταθεί κεντρικός 
διευθυνσιοδοτούμενος πίνακας Πυρανίχνευσης 20 
βρόγχων, με περίπου 1500 περιφερειακά υλικά της Advanced 
Electronics με πιστοποιήσεις EN54-2, EN54-4 και EN54-13. 
Είναι διασυνδεδεμένος σε κλειστό δακτύλιο μέσω οπτικής 
ίνας με τους τοπικούς διευθυνσιοδοτούμενους πίνακες 
των bungalows - ώστε να υπάρχει ένα ολοκληρωμένο 
σύστημα Πυρανίχνευσης και επιτήρησης. 

Έχουν εγκατασταθεί τοπικά συστήματα κατάσβεσης NOVEC 
στο Data Room και CO2 και Aerozol στους μηχανολογικούς 
χώρους, καθώς και 11 τοπικά συστήματα κατάσβεσης 
με Wet Chemical, στις Κουζίνες του Ξενοδοχείου. Όλα 
τα συστήματα επιτηρούνται από τον κεντρικό πίνακα 
Πυρανίχνευσης. 

Συστήματα Ασφαλείας: Στο κυρίως συγκρότημα έχει 
εγκατασταθεί κεντρικό σύστημα ελέγχου πρόσβασης στους 
κοινόχρηστους χώρους (30 ελεγχόμενων θυρών) της DDS 
Security, ώστε να παρέχεται προστασία έναντι κλωνοποίησης 
των καρτών ελέγχου πρόσβασης. Στους κοινόχρηστους 
χώρους έχει εγκατασταθεί σύστημα παρακολούθησης 
καμερών υψηλής ανάλυσης της HIKVISION. Τα ψηφιακά 
συστήματα παρακολουθούνται από το Control Room του 
ξενοδοχείου, μέσω λογισμικού κεντρικής διαχείρισης και 
διασύνδεσης.

Ολοκληρωμένο σύστημα Ενεργειακής Διαχείρισης 

Room Management System (RMS): Σε επίπεδο δωματίου 
έχει εγκατασταθεί το σύστημα Inncom της Honeywell. O 
έξυπνος θερμοστάτης της Inncom διασυνδέεται με τον 
κλιματισμό, το φωτισμό, τις κουρτίνες-τέντες, τις κλειδαριές 
και με τη χρήση αισθητήρων παρουσίας αυτοματοποιεί 
όλες τις λειτουργίες, επιτυγχάνοντας εξοικονόμηση και 
βέλτιστες συνθήκες άνεσης για τον πελάτη.

Building Energy Management System (BEMS):  Για 
τη διαχείριση των κεντρικών ηλεκτρομηχανολογικών 
εγκαταστάσεων του ξενοδοχείου (ψύκτες, λέβητες, κεντρικός 
κλιματισμός, ζεστά νερά χρήσης, κ.α.) έχει εγκατασταθεί 
σύστημα BEMS τελευταίας γενιάς της Honeywell. Είναι 
ανοικτής αρχιτεκτονικής, ελεύθερα προγραμματιζόμενο, 
πλήρως επεκτάσιμο και μπορεί να διασυνδεθεί και να 
αλληλοεπιδράσει με οποιοδήποτε εξοπλισμό του κτιρίου.

Σύστημα Ελέγχου Φωτισμού (KNX): Το σύστημα KNX 
της ABB έχει αναλάβει τη διαχείριση του φωτισμού των 
κοινόχρηστων χώρων.

Energy Analytics: Ολοκληρωμένο σύστημα εποπτείας και 
ανάλυσης της καταναλισκόμενης ενέργειας, με δυνατότητα 
εξαγωγής αυτοματοποιημένων αναφορών και αποστολής 
συναγερμών σε περίπτωση υπέρβασης κατωφλίων.

Όλα τα παραπάνω συστήματα διασυνδέονται κάτω από 
μια συνεργατική πλατφόρμα που βελτιώνει τη λήψη των 
στρατηγικών αποφάσεων, επιτρέποντας τη βελτιστοποίηση 
της απόδοσης και της ενεργειακής εξοικονόμησης, με 
ταυτόχρονη ενσωμάτωση λειτουργιών Data Analytics και 
Business Intelligence. 
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ΛΥΣΕΙΣ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ 

Το Somewhere Boutique Hotel βρίσκεται στην καρδιά 
της Αθηναϊκής Ριβιέρας, στην πανέμορφη παραλία της 
Βουλιαγμένης. Διαθέτει 11 κομψά καλοσχεδιασμένες σουίτες 
με μοντέρνα διακόσμηση, εξωτερική πισίνα, εστιατόριο, 
αίθουσα συνεδριάσεων και γυμναστήριο.

Πυρανίχνευση – Κατασβέσεις: Στο κυρίως συγκρότημα 
του ξενοδοχείου έχει εγκατασταθεί κεντρικός 
διευθυνσιοδοτούμενος πίνακας Πυρανίχνευσης 2 βρόχων με 
120 περιφερειακά υλικά της NOTIFIER UK, με πιστοποιήσεις 
EN54-2, EN54-4 και EN54-13. Ο κεντρικός πίνακας είναι 
διασυνδεδεμένος με τους τοπικούς διευθυνσιοδοτούμενους 
πίνακες των τοπικών συστημάτων πυρανίχνευσης.

Έχουν εγκατασταθεί τοπικά συστήματα κατάσβεσης 
FM200 στο Data Room και Aerozol στους μηχανολογικούς 
χώρους του ξενοδοχείου, καθώς και 2 τοπικά συστήματα 
κατάσβεσης με Wet Chemical, στις Κουζίνες του ξενοδοχείου. 
Έχουν ακόμα εγκατασταθεί φορητά πυροσβεστικά και 
πυροσβεστικές φωλιές, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη 
μελέτη ενεργητικής πυροπροστασίας.

Συστήματα Ασφαλείας: Στο κυρίως συγκρότημα έχει 
εγκατασταθεί κεντρικό σύστημα συναγερμού Galaxy 
και ελέγχου πρόσβασης NetAxs, της Honeywell. Στους 
κοινόχρηστους χώρους και την περίμετρο έχει εγκατασταθεί 
σύστημα παρακολούθησης IP CCTV καμερών υψηλής 
ανάλυσης της Honeywell. Τα ψηφιακά συστήματα 
παρακολουθούνται από το Control Room του ξενοδοχείου, 
μέσω λογισμικού κεντρικής διαχείρισης και διασύνδεσης, 
διαχειριζόμενα από δικτυακά NVR μέσω λογισμικού VMS 
Μaxpro της Honeywell, με δυνατότητα ενοποιημένης 
διαχείρισης συμβάντων ασφάλειας, πυρασφάλειας και 
ελέγχου πρόσβασης.

Building Energy Management System (BEMS): Για τη 
διαχείριση των κεντρικών Η/Μ εγκαταστάσεων (ψύκτες, 
λέβητες, κεντρικός κλιματισμός, ζεστά νερά χρήσης, 
κ.α.) έχει εγκατασταθεί σύστημα BEMS τελευταίας γενιάς 
της Honeywell. Είναι ανοικτής αρχιτεκτονικής, ελεύθερα 
προγραμματιζόμενο, πλήρως επεκτάσιμο και μπορεί να 
διασυνδεθεί και να αλληλοεπιδράσει με οποιοδήποτε 
εξοπλισμό υπάρχει στο κτίριο.

Room Management System (RMS): Σε επίπεδο δωματίου, 
έχει εγκατασταθεί το σύστημα Inncom της Honeywell. Ο 
έξυπνος θερμοστάτης της Inncom διασυνδέεται με τον 
κλιματισμό, το φωτισμό, τις κουρτίνες-τέντες, τις κλειδαριές 
και με τη χρήση αισθητήρων παρουσίας αυτοματοποιεί 
όλες τις λειτουργίες, επιτυγχάνοντας εξοικονόμηση και 
βέλτιστες συνθήκες άνεσης για τον πελάτη. 

Όλα τα παραπάνω, σε συνδυασμό με τη διασύνδεση του 
συστήματος κρατήσεων, προσφέρουν ένα ολοκληρωμένο 
περιβάλλον, το οποίο μπορεί αυτοματοποιημένα να τρέχει 
έξυπνα σενάρια που βελτιώνουν αισθητά τις συνθήκες 
άνεσης για τον πελάτη (π.χ. προετοιμασία της ψύξης βάση 
του χρόνου άφιξης του πελάτη και welcome scene στον 
φωτισμό), προσφέροντας παράλληλα εξοικονόμηση αλλά 
και οργάνωση των συνεργείων συντήρησης και καθαρισμού.
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ΛYΣΕΙΣ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕIΟ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

Πυρανίχνευση – Κατασβέσεις: Στο συγκρότημα του 
ξενοδοχείου Hilton Athens έχουν εγκατασταθεί δύο κεντρικοί 
διευθυνσιοδοτούμενοι πίνακες Πυρανίχνευσης 20 βρόχων, 
με περίπου 4.000 περιφερειακά υλικά της Notifier USA, 
με πιστοποιήσεις UL/FM. Οι δύο κεντρικοί πίνακες είναι 
διασυνδεδεμένοι σε κλειστό δακτύλιο δικτύου (peer to 
peer network) με τους επαναληπτικούς πίνακες δικτύου και 
το σταθμό γραφικών παραστάσεων, για πλήρη έλεγχο και 
παραμετροποίηση του συστήματος, ώστε να υπάρχει ένα 
ολοκληρωμένο σύστημα Πυρανίχνευσης και επιτήρησης.

Έχουν ακόμα εγκατασταθεί 20 τοπικά συστήματα κατάσβεσης 
FM-200 σε διάφορους χώρους του ξενοδοχείου - Data 
Center, Computer Rooms, ηλεκτρομηχανολογικούς και 
μηχανολογικούς χώρους και 15 τοπικά συστήματα κατάσβεσης 
με Wet Chemical, στις Κουζίνες του Ξενοδοχείου.

Στους χώρους των υπογείων στάθμευσης έχει εγκατασταθεί 
σύστημα ανίχνευσης μονοξειδίου του άνθρακα CO, της 
Ados, μέσω του οποίου υπάρχει έγκαιρος αυτόματος 
έλεγχος ενεργοποίησης ανεμιστήρων, για τον αερισμό των 
χώρων σε περίπτωση ανίχνευσης επιπέδων μονοξειδίου 
του άνθρακα CO πάνω από τα επιτρεπτά όρια.

Όλα τα συστήματα επιτηρούνται από το ενοποιημένο 
σύστημα Πυρανίχνευσης, που διαθέτει έτοιμες και 
ενσωματωμένες από τον κατασκευαστή ειδικές εξισώσεις 
παραμετροποίησης μέσω αλγορίθμων, σχεδιασμένες για 
διαχείριση συναγερμών σε ξενοδοχεία, προς αποφυγή 
ψευδοσυναγερμών, ειδική διαχείριση για αποφυγή πανικού, 
investigation delays, τελικό στάδιο για την εκκένωση όλων 
των χώρων του ξενοδοχείου και πολλές ακόμα δυνατότητες.

Σύστημα Ασφαλείας: Σε χώρους του ξενοδοχείου έχει 
εγκατασταθεί κεντρικό σύστημα συναγερμού της Honeywell, 
μέσω του οποίου επιτηρείται και ελέγχεται η απρόσκοπτη 
λειτουργία ευαίσθητων χώρων του συγκροτήματος του 
ξενοδοχείου.
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ΛΥΣΕΙΣ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ 

Τοποθετημένο κοντά σε κάστρο και οχυρό, το Blue Palace, 
λειτουργεί από το 2003 σε ένα πανέμορφο φυσικό τοπίο, με 
εκπληκτική θέα στη θάλασσα και στο νησί της Σπιναλόγκας.

Η εταιρεία μας έχει εγκαταστήσει ένα πλήρες σύστημα 
σημειακής πυρανίχνευσης του Αγγλικού οίκου Notifier, 
αποτελούμενο από δύο πίνακες ID3000 δικτυωμένους 
μεταξύ τους και πάνω από 500 περιφερειακά υλικά 
(ανιχνευτές, μπουτόν, φαροσειρήνες) που καλύπτουν 
όλους τους κοινόχρηστους χώρους και τα δωμάτια. 

Παράλληλα, έχουν τοποθετηθεί συστήματα ανίχνευσης PLG 
του γερμανικού οίκου ADOS σε όλους τους χώρους όπου 
υπάρχει εγκατάσταση LPG (κουζίνες, λεβητοστάσια). Τέλος, 
στις  κουζίνες έχουν τοποθετηθεί συστήματα κατάσβεσης 
του Αμερικάνικου οίκου Ansul, που πληρούν τα πρότυπα 
που ορίζονται στις ισχύουσες Πυροσβεστικές Διατάξεις.
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ΛYΣΕΙΣ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕIΟ
ΣΤΗ ΡΟΔΟ 

Χτισμένο στην ειδυλλιακή νοτιοανατολική ακτή της Ρόδου, 
το Mayia Exclusive Resort & Spa δημιουργήθηκε για να 
ανταποκριθεί στις ανάγκες των ταξιδιωτών που επιθυμούν 
να απολαμβάνουν all inclusive εμπειρίες διακοπών, με 
εξαιρετική ποιότητα και επώνυμα προϊόντα.

Η ΖΑΡΙΦΟΠΟΥΛΟΣ ανέλαβε τη μελέτη εφαρμογής και 
την εγκατάσταση των συστημάτων πυροπροστασίας 
(πυρανίχνευση και κατασβέσεις), σε συνεργασία με τη 
μελετητική εταιρεία και τους επιβλέποντες του έργου.

Πρόκειται για ένα διευθυνσιοδοτούμενο σύστημα 
πυρανίχνευσης του οίκου NOTIFIER UK, αποτελούμενο 
από 2 πίνακες ID3000, συνδεδεμένους σε δίκτυο και 2 
ενεργούς επαναληπτικούς πίνακες, οι οποίοι τοποθετήθηκαν 
στη ρεσεψιόν του ξενοδοχείου, καθώς και στο γραφείο 
συντήρησης για τον απομακρυσμένο έλεγχο και χειρισμό 
του συστήματος.

Το σύστημα πυρανίχνευσης αποτελείται από 850 ανιχνευτές, 
180 μπουτόν, 180 φαροσειρήνες και 42 στοιχεία εντολής 
και επιτήρησης (input, output module).

Στους χώρους εστίασης του ξενοδοχείου εγκαταστάθηκαν 
συνολικά 10 συστήματα αυτόματης και χειροκίνητης 
κατάσβεσης, σε όλες τις χοάνες μαγειρείων, με κατασβεστικό 
υλικό τύπου F (WET CHEMICAL ANSUL R-102/TYCO).

Στους κρίσιμους μηχανολογικούς χώρους (υποσταθμό και 
Control room) εγκαταστάθηκαν συνολικά 2 συστήματα 
αυτόματης ανίχνευσης-κατάσβεσης με κατασβεστικό 
αέριο AEROSOL UNIMARSAFE.

Όλα τα επιμέρους συστήματα (κατασβέσεις Ansul και 
Aerosol) συνδέονται με το κεντρικό σύστημα πυρανίχνευσης, 
για τον έλεγχο τους σε περίπτωση βλάβης ή συναγερμού 
ανίχνευσης πυρκαγιάς και την έγκαιρη αντιμετώπιση τους.
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ & 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ACADEMIA OF ATHENS

ATHENAUM 
INTERCONTINENTAL

ATHENS BC

ATHENS ZAFOLIA 

BLEND HOTEL ATHENS

CENTRAL ATHENS 

COCO-MAT 

CROWNE PLAZA

DIONI HOTEL

DOMOTEL KASTRI

EDEN BEACH RESORT

ELECTRA 

ELECTRA PALACE ATHENS

FOR SEASONS ASTIR PALACE

GOLDEN AGE 

GOLDEN SUN 

GRAND BRETAGNE

GRAND HYATT ATHENS

GRAND RESORT LAGONISI

HILTON ATHENS

HOLIDAY INN

LIFE GALLERY ATHENS

NEW HOTEL

NJV ATHENS PLAZA

NOVOTEL ATHENS

OLYMPIC PALACE

PIRAEUS THEOXENIA

RADISSON BLU PARK

SOFITEL ATHENS AIRPORT

SOMEWERE HOTEL

TAGLI RESORT & SPA

THE ATHENS GATE

THE MARGI

THEOXENIA HOUSE

THEOXENIA PALACE

THERMAE SYLLA SPA & 
WELLNESS HOTEL

TITANIA

ZINON HOTEL

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

AMALIA NAFPLION 

AMANZOE

AMANZOE VILLA 20

CLUB HOTEL CASINO 
LOUTRAKI

GRAND OLYMPIC

MESSINI BEACH CLUB

NIKKI BEACH

SEASCAPE

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ HOTEL

ALDEMAR OLYMPIAN 
VILLAGE

HELMOS KALAVRITA HOTEL

KALAVRITA CANYON HOTEL 
& SPA

MAISON  GRECQUE HOTEL

MANDOLA ROSA & AQUA 
PARK

OLYMPIA RIVIERA & AQUA 
PARK

OLYMPIA RIVIERA THALASSO

PATRAS PALACE HOTEL

PAYLINA BEACH HOTEL

PORTO RIO HOTEL

POSEIDON PALACE

ROBINSON CLUB KYLLINI 
BEACH

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ
ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΑΚΤΗ 

ΓΥΑΛΙΣΚΑΡΙ

ΜΟΝ ΡΕΠΟ

ΜΟΝΙΚΑ HOTEL

ΟΔΥΣΣΕΥΣ

ANGSANA CORFU HOTEL

CITY MARINA

CORFU HOLIDAY PALACE

CORFU MARIS HOTEL

ELEON GRAND RESORT & SPA

HOTEL ΝΗΣΙ ΦΑΙΑΚΩΝ 

IKOS CORFU

IKOS DASSIA

IMBERIAL

KONTOKALI BAY  RESORT 
AND SPA

LOUIS GRAND HOTEL 
GLYFADA CORFU

MEΕTING POINT HOTEL

SIDARI WATER PARK HOTEL

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ & 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

AMARYLLIS LUXURY GUEST 
HOUSE 

ANEMOLIA RESORT & SPA

DOMOTEL XENIA VOLOU 

LAISTA MOUNTAIN RESORT

MARGARONA ROYAL HOTEL 

NEILSON RETREAT 
BEACHCLUB

NOSTOS VILLAGE HOLIDAY 
RESORT

ORIANA HOTEL

PERDIKA RESORT

SALVATOR HOTEL VILLAS & 
SPA 

SAZ CITY LIFE HOTEL

SIVOTA DIAMOND SPA 
RESORT 

SIVOTA SEASCAPE LUXURY 
VILLAS & RESIDENCES

THEASIS PARAMYTHIA HOTEL

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΑVALON

ΜΕΤ HOTEL 

ANATOLIA HOTEL 
THESSALONIKI

ANTIGON LUXURY BOUTIQUE 
HOTEL

ATHINA AIRPORT HOTEL

ATHOS PALACE HOTEL

AVALON HOTEL

ELECTRA PALACE 
THESSALONIKI

GERAKINA BEACH

GRAND HOTEL 

HOLIDAY INN THESSALONIKI

IKOS OLIVIA

LAZART HOTEL

MACEDONIA PALACE

PORTO CARRAS MELITON

PORTO CARRAS SITHONIA

PORTO CARRAS VILLA GALINI

POSSIDI HOLIDAYS RESORT & 
SUITES

REGENCY KAZINO 

SANI RESORT

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

1000 COLORS HOTEL

CASINO XANTHI

HATZOUDIS LUXURY SUITES

THASSOS GRAND RESORT

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ BEACH

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ

ΚΑΛΥΨΩ

AGAPI BEACH

ALBATROS SPA & RESORT 
HOTEL

AMOUNDA BAY

ANASTASIA BEACH

ANEMOS LUXURY GRAND 
RESORT

ARINA SAND

ASTORIA

ATHINA PALACE

ATTLANTICA CALDERA 
PALACE

BLUE PALLACE 

CANDIA MARIS

CENTRAL HOTEL

COSTA MARE

CRETA VILLAGE

CRETAN MALIA PARK

ELOUNDA BAY

ELOUNDA BEACH

ELOUNDA MARE

ELYSIUM

FILION

FODELE BEACH

GLAROS BEACH HOTEL

IBIS HOTEL

IBISCOS

IMPERIAL

KALIMERA KRITI HOTEL & 
VILLAGE RESORT

KNOSSOS BEACH

KNOSSOS ROYAL 

LYDIA

LYTTOS BEACH

MALIA BEACH

MARIN DREAM

MIKRI POLI

MINOS PALACE

MYRIA

MYST BOUTIQUE HOTEL

OLEA

OLYMPIC 

PENINSULA

PORTO ELOUNDA

RADISSON BLUE

ROYAL

ROYAL BLUE

ROYAL MARE

ST NICOLAS

SUNWING

VENUS

VILLAGE HEIGHTS

ZORBAS VILLAGE

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ACHILLION HOTEL 
APARTMENTS 

AEGEAN HOUSES

AFANDOU BEACH RESORT

AGLA HOTEL RHODES

AKTI HELONA 

ALDEMAR PARADISE VILLAGE

ALEX BEACH HOTEL & 
BUNGALOWS

ALEXANDRA BEACH

ALIMOUNDA MARE HOTEL

AMADA COLOSSOS RESORT 

AMATHUS BEACH HOTEL 
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ANGELA HOTEL SUITES  

ANNAPOLIS INN  

AQUAGRAND LUXURY 
RESORT HOTEL  

AQUARIUM VIEW HOTEL  

ASTIR ODYSSEYS 

ASTRON SUITES

ATLANTICA HOLIDAY VILLAGE 
KOS

ATLANTICA HOLIDAY VILLAGE 
RHODES  

ATLANTICA IMPERIAL RESORT 
AND SPA  

ATLANTICA MIKRI POLI HOTEL

ATLANTICA SENSATORI 
RESORT  

ATLANTICA TROPICAL SUITES 
HOTEL  

ATRIUM PALACE THALASSO 
SPA RESORT & VILLAS  

AUBERGE KALOPETRI  

BELAIR BEACH HOTEL  

BELLEVUE SUITES  

BEST WESTERN PLAZA HOTEL  

BLUE HORIZON HOTEL  

BLUE LAGOON CITY

BLUE LAGOON RESORT

BLUE LAGOON VILLAGE

BLUE SEA BEACH RESORT  

BLUE SEA HOTELS AE

BLUE SKY CITY BEACH HOTEL  

BOUTIQUE 5 HOTEL & SPA  

CACTUS BEACH HOTEL  

CARAVIA HOTEL

CARDA BEACH HOTEL

CASA COOK KOS

CITY CENTER HOTEL  

CLEOPATRA CLASSIC

COMFORT HOTEL RHODES  

CONSTANTIN HOTEL RHODES  

CONTINENTAL HOTEL 
RHODES  

CORALI

COSMOPOLITAN HOTEL

COSTA LINDIA BEACH  

D’ ANDREA MARE BEACH 
HOTEL  

DESSOLE OLYMPOS BEACH 
RESORT  

DIMITRA BEACH RESORT KOS

DIONYSOS HOTEL  

EDEN ROC RESORT HOTEL  

ELECTRA PALACE RHODES  

ELIES RESORT

ELPIDA BEACH STUDIOS & 
APARTMENTS  

ELYSIUM RESORT & SPA  

EUROPA HOTEL  

EVI HOTEL RHODES  

FINAS HOTEL & APARTMENTS  

FORUM BEACH HOTEL/
DODECA SEA RESORT  

GAIA GARDEN

GAIA PALACE

GAIA ROYAL

GAIA VILLAGE

GALAXIAS HOTEL RHODES  

GRAND BLUE HOTEL

GRECOTEL KOS IMPERIAL

GRECOTEL RHODOS ROYAL  

HORIZON BEACH RESORT

HOTEL AHILLEAS

HOTEL ATHINA

HOTEL ATLANTIS

HOTEL IDEAL

HOTEL KOS

HOTEL MEDITERRANEAN  

IALYSSOS BAY HOTEL  

IBISCUS HOTEL RHODES  

IRENE PALACE BEACH 
RESORT  

IRINNA HOTEL APARTMENTS  

ISLAND BLUE HOTEL  

KALITHEA MARE PALACE  

KAMARI BAY

KIPRIOTIS AQUA LAND

KIPRIOTIS HIPPOCRATES

KIPRIOTIS HOTEL RHODES  

KIPRIOTIS MARIS SUITES

KIPRIOTIS PANORAMA 
AQUALAND

KIPRIOTIS PANORAMA HOTEL 
& SUITES

KIPRIOTIS VILLAGE RESORT

KOKALAKIS

KOLYMBIA STAR  

KOS AKTIS

KOS HOLIDAY VILLAGE

KOSTA PALACE

KOUKOS RHODIAN 
GUESTHOUSE  

KOUROS HOTEL PALACE

KRESTEN PALACE & KRESTEN 
ROYAL HOTELS  

KRIS MARI

LA MARQUISE LUXURY 
RESORT COMPLEX  

LABRANDA KIOTARI BAY  

LABRANDA MARINE 
AQUAPARK

LABRANDA MIRALUNA 
VILLAGE  

LAKITIRA RESORT

LAKITIRA SUITES

LANGO DESIGN HOTEL & SPA

LINDIA THALASSA RESORT  

LINDIAN JEWEL HOTEL AND 
VILLAS  

LINDIAN VILLAGE  

LINDOS BAY RESORT & SPA  

LINDOS BLU, LUXURY HOTEL 
& SUITES  

LINDOS IMPERIAL RESORT & 
SPA  

LINDOS MARE RESORT  

LINDOS PRINCESS BEACH 
HOTEL  

LINDOS ROYAL RESORT  

LINDOS SUN HOTEL  

LINDOS VILLAGE RESORT 
AND SPA  

LINDOS WHITE HOTEL & 
SUITES  

LOMENIZ HOTEL RHODES  

LYDIA

LYDIA MARIS RESORT & SPA 

MAGIC LIFE PLIMMIRI BY 
ATLANTICA  

MARIETTE HOTEL 
APARTMENTS  

MARMARI BEACH

MARMARI PALACE

MASTICHARI BAY HOTEL

MAYIA EXCLUSIVE RESORT 
& SPA  

MEGISTI HOTEL  

MELENOS LINDOS EXCLUSIVE 
SUITES  

MICHEL

MICHELANGELO RESORT & 
SPA

MIKRI POLI

MIRAGE APARTHOTEL  

MORE MENI

NATHALIE HOTEL 

NATURA PARK VILLAGE

NEPTUNES HOTELS

NIKOS TAKIS FASHION HOTEL  

OASIS HOTEL

OCEANIS BEACH & SPA

OCEANIS HOTEL TINOS

OKTOBER HOTEL RHODES  

OLYMPIC PALACE RESORT 
HOTEL  

ORION HOTEL  

PALAZZO DEL MARE

PALEOS HOTEL APARTMENTS  

PALLADIUM

PARTHENON HOTEL RHODES  

PATMOS AKTIS

PEFKI ISLANDS RESORT  

PEGASOS BEACH HOTEL  

PELOPAS RESORT

PERIDIS FAMILY RESORT

PLATANISTA HOTEL

PORTO BELLO BEACH

PORTO BELLO ROYAL

PRINCESS ANDRIANA RESORT 
& SPA  

PRINCESS SUN HOTEL  

RHODOS HORIZON RESORT  

ROBINSON CLUB

RODIAN GALLERY HOTEL 
APARTMENTS  

RODOS PALACE HOTEL  

RODOS PALLADIUM  

RODOS PRINCESS BEACH 
HOTEL  

SAKALIS INN

SANTO MARIS

SANTORINI IMAGE HOTEL

SAVOY HOTEL RHODES  

SENTIDO IXIAN GRAND  

SENTIDO PORT ROYAL VILLAS 
& SPA  

SHERATON RHODES RESORT  

SIRENE BEACH  

SMARTLINE COSMOPOLITAN 
HOTEL  

SOVEREING BEACH HOTEL

SPERVERI BOUTIQUE HOTEL  

ST CONSTANTAIN

SUMMERLAND HOTEL  

SUN BEACH RESORT 
COMPLEX  

SUN PALACE HOTEL

SUNPRIME MIRAMARE BEACH  

SUNRISE HOTEL  

SUNSHINE RHODES HOTEL  

SUNWING KALLITHEA BEACH  

THE RESIDENCE  

TIGAKI BEACH

TROPICAL SOL

VILLAS DUC HOTEL 
APARTMENTS RHODES  

VIRGINIA HOTEL RHODES  

WHITE ROCK OF KOS

ZEUS

ZORBAS BEACH
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